

JandaSillyMonkey.ttf

Janda Silly Monkey

AAÄBCČĎěĚĚFGHiiJKLLMNOóóPorrřŠšTtúúVvWxYyZž
ááábċĎěĚĚFGHijkl|lmnňóó@@PpqrřřššttuuúúvwxyYyZž
0123456789
-.,:;!,"

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNELIUS, STOTNIK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJIM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDNI VIDEL JASNE VO VIDENI BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNELIUS! ALE ON NA NEHO HLADEL A PREĽAKNUTÝ PÖVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVÖJE ALMUŽNÝ VYSTÜPILI PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPÖMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JÖPPE A ZAVÖLAJ SI ŠIMONA S PRIMENIM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MÖRI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NIM HOVÖRIL, ÖDŠIEL, ZAVÖLAL SI DVOCH SLUHÖV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENI, VŠETKO IM PORÖZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JÖPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLIŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA STRECHU MODLIT SA. KEĎ VYNĽADÖL, CHCEL JEŠT. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADÖL DO VYTRŽENIA. VIDEL ÖTVÖRENÉ NEBO A ZOSTUPOVÄT AKÜSI NÄDÖBU, AKO VEĽKÉ PRESTIERADLO SPÜŠTANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVÖRNOŽÖOV, ZEMEPLAZÖV A NEBESKÉ VTÄCTVÖ. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABIJAJ A JEDZI“ ALE PETER PÖVEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDÖL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU ÖZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH ÖČISTIL, TY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA ÖPAKOVALÖ TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÄDÖBA VZATÄ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKÖCH, ČO TO BOL ZA ÖKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÄNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNELIUS, A DÖPYTOVALI SA NA ŠIMONÖV DOM. ZAVÖLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRIMENIM PETER: AKO PETER PREMÝŠĽAL Ö VIDENI, DUCH MU PÖVEDAL: „HLADAJÜ TA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ZIĎ DÖLU A BEZ VÄHANIA CHÖĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽÖM A PÖVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HLADÄTE. KVÖLI ČÖMU STE PRIŠLI?“ ONI PÖVEDALI: „STOTNIK KORNELIUS, SPRÄVÖDLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDÖVSKÝ NÄRÖD VYDÄVA SVEDECTVÖ DOSTAL PÖKYN ÖD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI TA POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVÖJE SÖVÄ.“ ZAVÖLAL ICH TEDA DNU A PÖHÖSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKÖRI BRÄTIA Z JÖPPE HO SPREVÄDZALI. V ĎALŠI DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNELIUS ICH ÜŽ ČAKAL SPÖLU S POZVANÝMI PRIBUZNÝMI A NAJBLIŽŠIMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÄDZAL, KORNELIUS MU VYŠIEL V ÜSTRETY, PADÖL MU K NOHÄM A PÖKLÖNIL SA. ALE PETER HO ZDVINÖL A PÖVEDAL MU: „VSTAŇ, ÄJ JA SOM LEN ČÖLOVEK.“ AKO SA S NIM ROZPRÄVAL, VOŠIEL DNU A NÄŠIEL TAM MNOHO ZHRÖMAŽDENÝCH. I PÖVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽID SA NESMIE SPÖČIŤ ANI STRETNÜT S CUDZINCÖM. ALE MNE BOH ÖKÄZAL, ŽE NEMÄM NIKÖHO NÄZÝVÄT POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČÖLOVEKOM. PRETÖ SOM PRIŠIEL BEZ VÄHANIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KVÖLI ČÖMU STE MA POZVALI?“ KORNELIUS PÖVEDAL: „SÜ TO ŠTYRI DNI PRÄVE V TÜTO HÖDINU, ČO SOM SA Ö TRETEJ HÖDINE POPÖLUDNI MODLIL VO SVOJÖM DOME. TU PREDÖ MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ÖDEVE A PÖVEDAL MI: „KORNELIUS, TVÖJA MODLITBA JE VYSLYŠANÄ A BOH SI SPÖMENUL NA TVÖJE ALMUŽNÝ. POŠLI TEDA DO JÖPPE A ZAVÖLAJ SI ŠIMONA S PRIMENIM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MÖRI.“ HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DÖBRE ÜROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽÖU TVÄRÖU, ABY SME VYPOČÜLI VŠETKO ČO TI PÄN PRIKÄZAL.“ VTEDY PETER ÖTVÖRIL ÜSTA A PÖVEDAL: „NAÖZAJ POZNÄVAM, ŽE BOH NENÄDÄŽÄ NIKÖMU, ALE V KAŽDÖM NÄRÖDE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BÖJI A KONÄ SPRÄVÖDLIVO. SYNÖM IZRAELA ZÖSLAL SÖVÖ A ZVESTÖVAL PÖKÖJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÄNÖM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA PÖČNÜC ÖD GALILEY PÖ KRSTE, KTORÝ HLÄSAL JÄN, DIALÖ PÖ CELEJ JUDEI; AKO BOH PÖMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHÖM SVÄTÝM A MÖCÖU A ON CHÖDIL, DÖBRE RÖBIL A ÜZDRAVOVAL VŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NIM BOH. A MY SME SVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO ÜROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. ALE ZÄVESILI HO NA DREVÖ A ZABILI. BOH HO TRETIÖHO DŇÄ VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJÄVIL NIE VŠETKÉMU ĽUDU, ALE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VÖPRED ÜRČIL, NÄM, ČO SME S NIM PÖ JEHÖ ZMRÄTVÝCH VSTANI JEDLI A PILI. A PRIKÄZAL NÄM, ABY SME ĽUDU HLÄSALI A DÖSVEDČÖVALI, ŽE TO JEHÖ BOH ÜSTÄNOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MÄRTVÝCH. JEMU VYDÄVAJÜ VŠETCI PRÖRÖCI SVEDECTVÖ, ŽE PRE JEHÖ MENÖ DÖSIÄHNE ÖDPÜSTENIE HRIEÖHOV KAŽDÝ, KTO V NEHO VERI.“ KÝM PETER TOTO HÖVÖRIL, ZÖSTÜPIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO PÖČÜVALI SÖVÖ. A VERIÄCI Z ÖBRIEZKY, ČO PRIŠLI S PÖTRÖM, ŽÄSLI, ŽE SA DÄR DUCHA SVÄTÉHO VYLIAL ÄJ NA PÖHANÖV, LEBO ICH PÖČÜLI HÖVÖRIT JAZYKMI A VELEBIT BOHA. VTEDY PETER PÖVEDAL: „MÖŽE EŠTE NIEKÖ ZABRÄNIŤ, ABY BOLI VÖDÖU PÖKRSTENI TI, ČO DÖSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÄZAL ICH PÖKRSTIT V MENE JEŽIŠA KRISTA. PÖTÖM HO PRÖSILI, ABY U NICH NIEKÖĽKO DNI ZÖSTAL.